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oqu WG YVWOTOV N

9 KEVO
n=
B d
vopocg tou Snell...
yw tnv 1: sin(8) = n, sin(6,) (1)
ywa tnv 2: sin(0) = n,sin (6;) (2)
0 beiktng dtabAaong elvaL: n; = ui (3)
i
. _ sm (62)
(1), (2), (3):32 = T2 (@)
O 6pdpog mou dlavuel
d
nl: 6 C05d(61)
n2: 62 ~ cos 62)
. L. 81 d _ 83 _ d
Ouxpovol...: t; = " micos (00 Kait, = Y~ macos (61) (5)
Ao T1g (4) ko (5):
t sin (202) )
t, sin (291) 6
MNa ywvia npocntwong 8 < % €XOUUE 64,0, < — Kou apa 264,26, <
ouvaptnon sin (x) eivat yvnolwg povotovn oto [0 —] (BA. oxnua oto ts)\oq), apa av
6, > 6, onwg edw, Tote: sin (26,) > sin (26,) kot ouvsan gzli

>1 (7).

TéAog amo (6) kal (7), Exoupe OTLt; > t, MAVTIA yla ywvia mpdontwong 8 < Z .




